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                                        ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  
 
       Το  Γενικό  Νοσοκομείο Μυτιλήνης,  δια της υπ’ αριθμ.6η/09-05-2022 
(θέμα 23ο) απόφασης ΔΣ,  προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος με 
συλλογή κλειστών προσφορών και κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη 
τιμή, για την ανάθεση υπηρεσιών ταχυμεταφοράς εγγράφων  του 
Νοσοκομείου (CPV : 79571000-7).  
         Προϋπολογισμός δαπάνης 22.000,00 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. για δύο (2) 
έτη, (11.000,00€/ έτος χωρίς ΦΠΑ) 
         Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί από αρμόδια επιτροπή στις 07-06-2022 
ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 π.μ. στο  γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου. 
         
       Προς διευκόλυνση των ενδιαφερομένων, το πλήρες κείμενο της 
Διακήρυξης  σε ηλεκτρονική μορφή έχει αναρτηθεί από την ιστοσελίδα της 
Αναθέτουσας Αρχής (www.vostanio.gov.gr) στον σύνδεσμο Διαγωνισμοί και 
στη Διαύγεια. 
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                                 ΣΥΛΛΟΓΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  21/2022 
                                                                
   ΕΙΔΟΣ:   Ανάθεση της ταχυμεταφοράς  της αλληλογραφίας του 

Νοσοκομείου. 
 

                                                
ΤΕΧΝΙΚΕΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ 
ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

Ημερομηνία 
αποστολής για 
ανάρτηση στη 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ &  SITE 
του Νοσοκομείου 

Ημερομηνία 
αποστολής 
για ανάρτηση 
στο ΚΗΜΔΗΣ 

Ημερομηνία 
δημοσίευσης 
στο τοπικό 

τύπο 

ΝΑΙ ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ 

ΤΙΜΗ 

25-05-2022  25-05-2022 27-05-2022 

 
                                    Έχοντας υπόψη τις διατάξεις : 
 

1.1. Του Ν.3329/05 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
και λοιπές διατάξεις» 

1.2. Του Ν.2955/01 «Προμήθειες Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων υγείας 
των Πε.Σ.Υ και άλλες διατάξεις» 

1.3. Του Ν.2286/95 «Προμήθειες του Δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις 
συναφών θεμάτων» 

1.4. Του Ν.2362/95 «Περί δημοσίου λογιστικού κ.λ.π.» 
1.5. Το Ν.4412/2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και  

Υπηρεσιών (Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).» 
1.6. Το άρθρο 24 του Ν.2198/94 «Παρακράτηση φόρου εισοδήματος»στο 

εισόδημα από εμπορικές επιχειρήσεις. 
1.7. Το Ν.3886/2010  περί Δικαστική προστασία κατά τη σύναψη δημόσιων 

συμβάσεων − Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 
89/665/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 (L395) και την 
Οδηγία 92/13/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L76), 
όπως τροποποιήθηκαν με την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 

1.8. Την υπ’αριθμ. Απόφαση 6η/09-05-2022 (θέμα 23ο) απόφαση Δ.Σ. του 
Γ.Ν. Μυτιλήνης “Βοστάνειο” 





       

  Διενεργούμε Συλλογή προσφορών με σφραγισμένες προσφορές, σε ευρώ  
με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη συνολική τιμή , για την Ανάθεση   
της ταχυμεταφορας  της αλληλογραφίας  Γ.Ν. Μυτιλήνης “Βοστάνειο”,  
 (CPV 79571000-7) του για δύο (2) έτη ,προϋπολογισμού 22.000,00€  
χωρίς  ΦΠΑ (11.000,00€/ έτος χωρίς ΦΠΑ). 
 
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
 
           Η κατάθεση των προσφορών θα γίνει μέχρι την 06-06-2022 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα  14:30 μ.μ.  στο γραφείο Προμηθειών.  
 Η  αξιολόγηση  των  προσφορών  θα  γίνει  στις  07-06-2022 
ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  12.00μμ .  
Προσφορές που είτε υποβλήθηκαν μετά την καθορισμένη ημερομηνία και 
ώρα, είτε ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφθασαν έγκαιρα στην 
Υπηρεσία δεν θα λαμβάνονται υπόψη, και θα επιστρέφονται στους 
προσφέροντες. 

 
Στο κυρίως  φάκελο θα πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς 

 
1.  Προσφορά για την ανάθεση της ταχυμεταφοράς της 
αλληλογραφίας για ένα έτος. 

 
2.  Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί τον 
διαγωνισμό. 

 
3. Τα στοιχεία του αποστολέα – προσφέροντος. 
 

         Στο κυρίως φάκελο θα περιέχονται  2 ( δύο) σφραγισμένοι 
υποφάκελοι με τις ενδείξεις «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» ο πρώτος και 
«ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» ο δεύτερος. 
 
1.ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 
Στο  φάκελο αυτό  τοποθετούνται όλα  τα στοιχεία που  αφορούν στις 
προδιαγραφές των προσφερομένων υπηρεσιών (πλήρως και αναλυτικώς 
περιγραφόμενες). 
 
Στον φάκελο  αυτό δεν   θα   περιέχονται   οικονομικά   στοιχεία,   τα   
οποία   θα   αποτελέσουν   αντικείμενο   της οικονομικής  προσφοράς  της  
επόμενης  παραγράφου.   
             Στην  τεχνική  προσφορά  η  προσφέρουσα εταιρεία,  εφόσον  
συνεργάζεται  με  άλλη  εταιρεία/ες  ταχυμεταφοράς,  πρέπει  να  προσδιορίσει 
- περιγράψει στο έγγραφό της το είδος της συνεργασίας που έχει με αυτή. 
Β. Τον  χάρτη  υποχρεώσεων  προς  τον  καταναλωτή ( ΧΥΚ)  της  
προσφέρουσας  εταιρείας ταχυμεταφοράς. 
Γ. Πίνακα  με  τα  ονοματεπώνυμα,  διευθύνσεις,  τηλέφωνα  και  ΦΑΧ  των  
αντιπροσώπων  ή συνεργατών  της  εταιρείας σε  όλη  την  Ελλάδα  και  
πάντως  οπωσδήποτε  για  την πόλη της  Μυτιλήνης. 
Δ. Αν παρέχεται αποζημίωση  και σε  τι ποσό  για κάθε μέρα  
καθυστέρησης  επίδοσης  ενός δέματος ή φακέλου. 
Ε.  Δυνατότητα παρακολούθησης της αποστολής. 





Ζ. Ασφάλιση   της   αποστολής   και   αποζημίωση   του   περιεχομένου   
     της   αποστολής   σε περίπτωση απώλειας ή καταστροφής του. 
Η.  Δίκτυο (περιοχές εξυπηρέτησης). 
Θ. Οποιαδήποτε άλλη υπηρεσία μπορεί να παρέχεται. 
 
          Προσφορές  μπορούν  να  καταθέσουν  οι  επιχειρήσεις  που  διαθέτουν  
ειδική  ή  γενική άδεια και είναι εγγεγραμμένες στο Μητρώο 
Ταχυδρομικών Επιχειρήσεων που τηρείται από την  Εθνική  Επιτροπή  
Τηλεπικοινωνιών  και  Ταχυδρομείων ( Ε.Ε.Τ.Τ.)  σύμφωνα  με  το 
N.2668/98 ( ΦΕΚ 282/ Α/18.12.1998) « Οργάνωση του Τομέα Παροχής 
Ταχυδρομικών Υπηρεσιών και άλλες Διατάξεις», όπως αυτός έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει, έως και σήμερα. 
 
 
       Η διαδικασία οι λεπτομέρειες παράδοσης – παραλαβής της 
αλληλογραφίας,  
οι ποινικές ρήτρες και κάθε άλλη λεπτομέρεια   θα καθορισθούν  στη 
σύμβαση που  
θα υπογραφεί  από τον ανάδοχο με το Νοσοκομείο Μυτιλήνης. 
 
 
2.  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 
Στο φάκελο αυτό τοποθετείται η οικονομική προσφορά σύμφωνα με το 
παρακάτω πίνακα. 
ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΣΤΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΔΕΜΑΤΟΣ (ΧΩΡΙΣ 
Φ.Π.Α.) 

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ 
ΚΙΛΟ 

Α1: Από Μυτιλήνη σε 
Αθήνα και αντίστροφα 
σε 24ωρες  

Μέχρι 2 κιλά         Β1: 

Α2:  Από Μυτιλήνη σε 
λοιπή Ελλάδα και 
αντίστροφα σε 48 ώρες  

Μέχρι 2 κιλά         Β2: 

  
 
Εφόσον  από  την  προσφορά  δεν  προκύπτει  με  σαφήνεια  η  
προσφερόμενη  τιμή,  η  προσφορά απορρίπτεται   ως   απαράδεκτη.  
Οι  τιμές  των  προσφορών,  θα  εκφράζονται  σε  ευρώ.  Στις  τιμές  θα  
περιλαμβάνονται  οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη 
επιβάρυνση. Να αναφέρεται ότι η προσφερόμενη  τιμή επιβαρύνεται με το 
νόμιμο  Φ.Π.Α. , ο οποίος θα διευκρινίζεται  ποιος είναι.      
 
        Οι  τιμές  των  προσφορών  δεν  υπόκεινται  σε  μεταβολή  κατά  τη  
διάρκεια  ισχύος  της προσφοράς. 
 
      Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με κριτήριο ανάθεσης τη 
χαμηλότερη – προσφορά (Τ) . 
  Ως προσφορά – τιμή σύγκρισης λαμβάνεται αυτή που θα προκύψει 
από τον ακόλουθο μαθηματικό τύπο: 
 

Τ=(Α1χ80%) + (Α2χ15%) + (Β1χ3%)+(Β2χ2%). 
 





Προϋπολογισμός δαπάνης για δύο (2) έτη 22.000,00  ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. 
(11.000,00€/ έτος χωρίς ΦΠΑ) 
 
       
 

   ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
 

 Στην παρούσα προμήθεια εφαρμόζονται οι διατάξεις του Ν.4412/2016 
Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και  Υπηρεσιών 
(Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).». 
 

 Στην Οικονομική προσφορά θα αναφέρεται η αντίστοιχη τιμή και ο 
κωδικός του είδους στο Παρατηρητήριο Τιμών, όταν δεν υπάρχει 
αντιστοιχία αυτό θα δηλώνεται με υπεύθυνη δήλωση. 
 
 

 Σε περίπτωση που οι επιτροπή διαγωνισμού κρίνει ότι τα δικαιολογητικά- 
τεχνικά  όλων των εταιρειών που συμμετέχουν στο διαγωνισμό είναι αποδεκτά , 
θα γίνεται παράλληλα την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού αποσφράγιση και 
των οικονομικών προσφορών(άρθρο 117 παρ.4 του Ν4412/2016)  
προκειμένου να εξοικονομείται χρόνος και να επιταχύνονται οι διαδικασίες 
ολοκλήρωσης των διαγωνισμών.  

Εγγυητική επιστολή συμμετοχής δεν απαιτείται. Με την υπογραφή της 
σύμβασης ο προμηθευτής υποχρεούται στην έκδοση εγγυητικής 
επιστολής καλής εκτέλεσης ίση με το 5% της συμβατικής αξίας πλέον 
Φ.Π.Α. (άρθρο 72 Ν.4412/2016), καθώς και τα δικαιολογητικά 
κατακύρωσης (άρθρο 103 Ν.4412/2016). 
 

 Στο διαγωνισμό  δεν γίνονται δεκτές αντιπροσφορές. Σε περίπτωση 
υποβολής τους απορρίπτονται, ως απαράδεκτες. Εναλλακτικές 
προσφορές δεν γίνονται δεκτές. Στην περίπτωση αυτή θα  
απορρίπτεται η προσφορά στο σύνολό της.   
 

 Προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρμογής της τιμής 
απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

 

 Η σύμβαση που θα υπογραφεί θα έχει διετή (2)  διάρκεια και μπορεί να 
παραταθεί με απόφαση Δ.Σ., για ορισμένο χρονικό διάστημα  και 
συνολικά για  (6) μήνες  μετά τη λήξη της, με το ίδιο οικονομικό 
αντικείμενο προκειμένου να εξαντληθούν τυχόν υπόλοιπες  συμβατικές 
ποσότητες .  
Το  Νοσοκομείο με μονομερή απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου 
του κατόπιν απόλυτης  και αιτιολογημένης κρίσης του, διατηρεί το 
δικαίωμα λύσεως της σύμβασης. Η διακοπή της σύμβασης θα είναι                             
υποχρεωτική για την ανάδοχο εταιρεία η οποία θα παραιτείται ρητά 
από κάθε αξίωση ή απαίτηση. 

 

 Ο προμηθευτής που δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που του 
ορίστηκε να υπογράψει σχετική σύμβαση, κηρύσσεται υποχρεωτικά 
έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση που έγινε στο όνομά του 
και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, με απόφαση 





Διοικητικού συμβουλίου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου 
οργάνου. 
Εκτός από τις κυρώσεις που προβλέπονται στο Κανονισμό 
Προμηθειών του Δημοσίου ο χορηγητής ευθύνεται και για κάθε μια 
ζημία που τυχόν θα προκύψει εις βάρος του νοσοκομείου από την μη 
εκτέλεση ή την κακή εκτέλεση της σύμβασης. 
 

 Ο Προμηθευτής δεν δικαιούται να μεταβιβάσει ή εκχωρήσει τη 
Σύμβαση ή μέρος αυτής ή τις εξ αυτής πηγάζουσες υποχρεώσεις του 
χωρίς την έγγραφη συναίνεση της Αναθέτουσας Αρχής.  
 

 Για ότι δεν προβλέπεται από τους όρους της παρούσας διακήρυξης, 
ισχύουν οι διατάξεις περί προμηθειών του Δημοσίου και των Ν.Π.Δ.Δ., 
ιδίως δε οι διατάξεις του Ν.2286/1995, του Ν.4412/2016  και των 
άρθρων 79 – 85 του Ν. 2362/1995,Ν.3846/2010 . Όλοι οι όροι της 
παρούσας κηρύσσονται ουσιώδεις. 
 

 
                                      
                                                                     O ΔIΟΙΚΗΤHΣ   

 

   

                                                          ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     




